



Жительница Боровичей предстанет перед судом за применение насилия и оскорбление сотрудницы полиции



Следователем Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319, ч. 1 ст. 318 УК РФ (оскорбление представителя власти, применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ноябре 2019 года обвиняемая, находясь в одной из квартир в городе Боровичи, публично оскорбила сотрудницу полиции. Кроме того, женщина кинула связку ключей от замков в область головы представителя власти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1435879>